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EZETAZOMENO MAOHMA : AATEBPA
TAZH / TMHMA : A AYKEIOY
AIATQNIZMA NEPIOAOY : AEKEMBPIOY
2YNOAO ZEAIAQN : 2
AIAPKEIA AIATQNIZMATOZ : 2 wpeg
OEMA A

A:; No dLaTUTIWOETE TOV OPLOMOS TNG TETPAYWVLIKNG pilag ,evog un
apvnTIikou aptOuov a.

Movadeg 5
A2 No SLATUTTWOETE TOV OPLOKO TNG ATTOAUTNG TLUAG EVOC TTPAYUATLKOU
aplBuov x.
Movadeg 5
Az Na yapaktnpioete wg owotéG (X) N AavBaoueveg (A) TLg
TAPOAKATW MPOTACELG:
a) M k&Be x € R toxver: Va2 = x.
B) [ kGO x € R woxveL: Vxt = xg :
v) Av x < =2, t0te |[x + 2| = —x — 2.
8) x| =ao>x=anx=—-a.
) x<y= x%2<y?, yia k&Be x,yeR
Movabdeg 10
X Yy
As Av x,y elvaL opoonpol, va deifete otL ; + - > 2.
Movadeg 5
OEMA B
B:1 Alvetal aptBuog xeR tétolog wote: |[x — 2| < 3.
a) Na dewxBei otL —1 < x < 5.
|x+1|+|x—5|
B) Na amAomoinBei n mapaoctaon K = 3
Movabdeg 12

TEAOZ 1ng ANO 2 ZEAIAEZ




APXH 2ng ZEAIAAS

B2 AivovtatL oL aptBpoi «a,f € R tétoloL wote: 1 < f < a.

., a-B |1-a
Noa 6elxBel otL - =
la-p] 1-a
Bz Na AuBoUv ol mapakatw €ELOWOELG :
a) ||x—1|—1|=5
B) |12x — 3| = |x + 1]

OEMAT
i Noa anmdonmotnBolv oL MOPAKATW MAPACTACELG:

/ V23428
a) B)——ng——

Nl Av x> 2 kat y< -1 va beiete otL:
a) 3x—2y > 8
B) x2+2y2—3y>9

s Ava,feR tétolotwote a=1++2 kat f=1—+2.

Movadec 5

Movadeg 8

Movadec 6

Movadeg 7

a) No urtoAoyLotoUV oL TLUEG TwV Mapactdcewv 4 = a? — B2 kot

B =+vVa?—-./p?.
B) Av A =42 kat B=2 , va deuxbei 61t VA > B.

OEMA A

) , Vx2+42x+1  V1—-4x+4x2
Alvetal n mapaotaocn A4 = —
x+1 2x—1

A1 No Bpeite yia moleg TIpéC Tou xeR opiletal n mapaoctaon A.

A> Na anAomolfoete tTnv napaoctacn A, dSnhadn va tn ypayete

XWPLG pLILKA.

Az Av d(3x,—1) <2 , va deifete 0tL A=2.

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!

TEAOZ 2ng ANO 2 ZEAIAEZ

Movadec 6

Movadec 6

Movadeg 8

Movabdeg 8

Movadeg 9



